

# 近百華人社團聯合請願 籲官方重視仇視亞裔暴力事件

【明報專訊】近日仇亞仇華罪案層出不窮，不少語言或肢體攻擊，都針對亞裔女性。就此，「加拿大華人婦女聯合會」與數十個華人社團組織聯名向政府、相關部門以及學校上書，呼籲加拿大社會對仇視亞裔的暴力事件，應該給以足夠的重視；行動獲得近百華人社團支持響應。

加拿大華人婦女聯合會會長徐凌說：「在加拿大主流社會裏，人們通常只認識有東方人和西方人之分。可是在族裔歧視相關暴力案件中，受害女性不只是華人，還有菲裔、韓裔。」她又說，這些案件往往是身強力壯的西方男人突然襲擊、毆打走在路上毫無準備的亞洲女性。更讓人不能接受的是，沒有人出手相助。這已經不是思想觀念中的「歧視」，而是「暴力犯罪」。

徐凌認為，面對歧視和暴力，亞裔應該團結起來，團結一致，「擰成一股繩」。只有奮力抗爭才能爭取權利。加拿大政府聲稱倡導多元文化，說對種族歧視零容忍。此次華人社團



加拿大華人婦女聯合會會長徐凌



加拿大華人社團聯席會執行主席魏仁民

◀向列治文市政府及騎警發出的聯名公開信。

組織聯合向加拿大國會議員、卑詩省長、卑詩律政廳長、卑詩省議員、列治文市長及市議員、列治文騎警都發出了公開信，表達訴求。  
「加拿大華人社團聯席會」執行主席魏仁民說，最近一年，因為國際政局的變化，造成仇視亞裔的案件比以往增加了7倍。  
「北美華人的生存空間受到了威脅」，魏仁民認為，爭取生存權利從來不是一代人可以做

到的，希望亞裔特別是華裔要用好手中的權利，積極投票，讓政府看到華裔的存在。只有積極參政議政，用好手中的選票，政府才能願意聽華裔的聲音。還要努力培養下一代積極融入社會。「我們也是加拿大人，我們是亞裔加拿大人。我不希望生活在加拿大這個號稱多元文化、自由、民主、法制的國家裏，老母親不敢單獨上街，擔心因為是亞裔，會無辜被白人壯漢毆打。」

## 省府支援反種族主義 逾190計劃獲撥款

【明報專訊】卑詩省逾190個新計劃已獲得省政府的「多元文化資助計劃」(Multiculturalism Grants Program)撥款，省民與社區將擁有更多資源去應對種族主義與歧視，並建立文化之間的互信與理解。

反種族歧視項目秘書辛若那(Rachna Singh)指：「種族主義無處不在，並蔓延到本省的每個角落。新冠疫情令情況更加惡劣。所以這次計劃撥款優先資助處理反原住民、反亞裔及反黑人種族主義的計劃。這些撥款不單資助省內組織解決系統性種族主義，也提供了學習機會，在卑詩省社區中增進不同文化間的認識並鼓勵他們對話。」

在2020/21年度，多元文化資助計劃的撥款大增四倍至超過120萬元，以支持更多反種族主義的行動。

## 卑詩省新冠病毒信息



## 接種疫苗的三個步驟。

- 1** 登記：確認您符合資格接種，請上網 [gov.bc.ca/getvaccinated](http://gov.bc.ca/getvaccinated) 或致電 1-833-838-2323 登記。
- 2** 預約日期：當您到期接種，將會收到電郵或短訊通知，然後預約接種日期。
- 3** 接種疫苗：前往預約地點接受疫苗注射，協助擺脫疫情。

詳情請瀏覽 [gov.bc.ca/getvaccinated](http://gov.bc.ca/getvaccinated) 或致電 1-833-838-2323 查詢有關中文登記的支援



## 社區內多宗滋擾投訴 本那比警拘18歲青年

【明報專訊】本那比騎警昨日發布，近日多宗在東北區一公園附近發生的事故，包括民眾投訴一年輕男子向未成人人士提供大麻、傳出槍響聲和滋擾等，警方指那些事件涉案者為一名年僅18歲的年輕男子，但騎警青少年組現正與他及其家人溝通。

本那比騎警指，警方先於3月31日接報，指一名18歲的男子向一名青少年提供大麻，警方透過舉報人提供的線索，包括一個車牌號碼而鎖定涉案疑犯，警方及後到其住所了解，現正考慮循有關管制大麻的法例提出起訴。該案中沒有人受傷。

不過，相隔數天後，於4月4日，騎警接報指於市內公園 Simon Fraser Hills Park 附近，數名民眾舉報指稱傳出槍響聲，警方當日出動10名警員，並拘捕一名男子，他正是上述提供大麻案的涉案年輕人。騎警指，男子當時因藏有一支槍械而被捕，警方會考慮建議起訴與槍械及出言恐嚇有關的罪名。該事故中亦沒有人受傷。

騎警續指，繼上述兩事故後，警方再接獲多宗針對同一男子的投訴，指對方於上述公園附近造成滋擾。

本那比騎警發言人坎寧安(Brett Cunningham)表示，其警隊的青少年組現正積極地與該18歲年輕人及其家人溝通，又會定期會面，但基於有多宗投訴，並且在學校 Stoney Creek Community School 附近發生，青少年組亦與本那比校區緊密溝通。

坎寧安續指，警方最近亦注意到於網上社交媒體上的內容，將涉及3月31日和4月4日兩案那人的身分披露，又指他為一幫派成員，另一些內容則指他曾企圖引誘或擄拐兒童，但騎警目前沒有資料顯示，該18歲男子有任何幫派關聯，或他會有嘗試擄拐兒童。

### 大溫地區天氣預測

今天	4/11 (日)	4/12 (一)	4/13 (二)
晴 1-10°C	晴 3-11°C	晴 4-15°C	晴 5-14°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-6 - 5	陣雨
愛蒙頓	-6 - 5	陣雨
溫尼辟	0 - 12	晴間雲
多倫多	9 - 20	晴間雲
渥太華	9 - 24	晴
滿地可	9 - 21	晴
三藩市	9 - 14	晴
洛杉磯	14 - 25	晴
紐約	11 - 17	陰有雨
香港	22 - 26	晴間雲
台北	21 - 29	陣雨
北京	11 - 21	晴間雲
上海	14 - 16	雨
廣州	21 - 29	晴
新加坡	26 - 32	雷雨
東京	8 - 16	晴
悉尼	12 - 19	晴
倫敦	3 - 8	陣雨

Lotto MAX 4月9日 中獎號碼

1 19 28 29 31 33 43 17

幸運號碼 7 83 94 96 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：[www.bclbc.com](http://www.bclbc.com)